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Orgambide, Pedro (1929-2003). Amar al prójimo. -- Buenos Aires : Desde la Gente, 1996. 128 p.
 La biblioteca posee dos ej.

1. LITERATURA ARGENTINA 2. ARGENTINA

[1] Inv.:00991 S.T.:82 EDG 55

Orgambide, Pedro (1929-2003). Cantares de las Madres de Plaza de Mayo. -- México, D.F. :
Tierra del Fuego, 1983. 75 p. -- (Poesía)

1. POESIAS 2. LITERATURA 3. ARGENTINA 4. MADRES DE PLAZA DE MAYO

[8] Inv.:02464 S.T.:jca 860(82)-1 ORG

Orgambide, Pedro (1929-2003). Compañeros del alma : memorias, cuentos, poemas. -- Buenos
Aires : Desde la Gente, 1993. 128 p.

1. LITERATURA ARGENTINA 2. CUENTOS

[1] Inv.:00328 S.T.:82 EDG 21 

Orgambide, Pedro (1929-2003). Crónicas de la burguesía / Lynch, Marta, Guido, Beatriz ; 
prólogo Ciria, Alberto (1934-2005). -- 2a. ed. -- Buenos Aires : Jorge Alvarez, 1965. 106 p.

1. CUENTOS 2. LITERATURA 3. ARGENTINA 4. ANTOLOGIAS 5. BURGUESIA

[8] Inv.:01111 S.T.:jca 860(82)-34 CON

Orgambide, Pedro (1929-2003).  Crónicas del nuevo mundo. -- Buenos Aires : Desde la Gente,
1995. 128 p.

1. LITERATURA ARGENTINA

[1] Inv.:01526 S.T.:82 EDG 49

Orgambide, Pedro (1929-2003). Diario de la crisis. -- Buenos Aires : Aguilar, 2002. 239 p.
 ISBN: 950 511 779 5

1. HISTORIA ARGENTINA 2. CRISIS 3. SOCIEDAD 4. CULTURA 5. POLITICA 6. POBREZA
7. VIOLENCIA 8. ARGENTINA

[1] Inv.:03748 S.T.:982 ORG



Orgambide, Pedro (1929-2003). El arrabal del mundo. -- Buenos Aires : Bruguera, 1983. 
272 p.
ISBN: 950-561-037-8

1. LITERATURA 2. NOVELAS 3. ARGENTINA

[1] Inv.:14625 S.T.:860(82)-31 ORG

Orgambide, Pedro (1929-2003). El encuentro : novela. -- Buenos Aires : Stilcograf, 1957. 
109 p.; 21 cm.

1. NOVELAS 2. LITERATURA 3. ARGENTINA

[1] Inv.:26439 S.T.:860(82)-31 ORGe

Orgambide, Pedro (1929-2003).  El páramo. -- Buenos Aires : Centro Editor de América Latina
(CEAL), 1967. 160 p. -- (Serie del encuentro ; Nº 20)

1. NOVELAS 2. LITERATURA 3. ARGENTINA

[8] Inv.:01767 S.T.:jca 860(82) SDE 20

Martínez Estrada, Ezequiel (1895-1964).  Ezequiel Martínez Estrada :  antología  /  Orgambide,
Pedro (1929-2003). -- Buenos Aires : Desde la Gente, 1994. 128 p.

1. LITERATURA ARGENTINA 2. ANTOLOGIAS

[1] Inv.:01009 S.T.:82 EDG 41

Orgambide, Pedro (1929-2003), dir. Gaceta literaria : 1956-1960 [recurso electrónico] / director
Hosne, Roberto (1931-…). -- Buenos Aires :  Centro de Estudios e Investigaciones en Ciencias
Sociales (CEICS), [s.f.]. 
1 CD
Edición digital facsimilar

1. HISTORIA ARGENTINA 2. REVISTAS 3. PUBLICACIONES PERIODICAS 4. CULTURA 5.
ARTE  6.  LITERATURA  7.  POLITICA  8.  DECADA  DE  1950  9.  REVISTA  GACETA
LITERARIA 10. ARGENTINA

[9] Inv.:0088 S.T.:CD 0013

Orgambide, Pedro (1929-2003). Gauchos y soldados. -- Buenos Aires : Desde la Gente, 1994. 
128 p.
Incluye textos de: <Hidalgo, Bartolomé>, <Gorriti, Juana Manuela>, <Robertson, J. P.>, <Mitre,
Bartolomé>, <Araoz de Lamadrid,  Gregorio>, <Fitz Roy, Roberto>, <Sarmiento,  Domingo F.>,
<Ascasubi,  Hilario>,  <Gutiérrez,  Eduardo>,  <Hernández,  José>,  <Zeballos,  Estanislao
S.>,<Mansilla, Lucio V.>, <Prado, Comandante>, <Alberdi, Juan Bautista>



1. LITERATURA ARGENTINA 2. FRONTERAS

[1] Inv.:01028 S.T.:82 EDG 31 

Orgambide, Pedro (1929-2003). Gringos y criollos. -- Buenos Aires : Desde la Gente, 1992. 
125 p.

1. LITERATURA 2. HISTORIA ARGENTINA 3. ARGENTINA

[1] Inv.:00265 S.T.:82 EDG 5 

Orgambide, Pedro (1929-2003). Hacer la América. -- Buenos Aires : Bruguera, 1984.
 348 p. ISBN: 950-561-046-7. -- (Narradores de hoy)

1. NOVELAS 2. LITERATURA 3. ARGENTINA

[8] Inv.:00621 S.T.:jca 860(82) ORG

Orgambide,  Pedro  (1929-2003). Historias  cotidianas  y  fantásticas.  --  Buenos  Aires  :  Jorge
Alvarez, 1965. 120 p. -- (Nuevos narradores argentinos)

1. CUENTOS 2. LITERATURA 3. ARGENTINA

[8] Inv.:02122 S.T.:jca 860(82) ORGh

Orgambide, Pedro (1929-2003). Historias imaginarias de la Argentina. -- Buenos Aires : Legasa,
1986. 
208 p. 
ISBN: 950-600-081-6. -- (Nueva literatura)

1. LITERATURA 2. CUENTOS 3. ARGENTINA

[1] Inv.:28210 S.T.:860(82) ORGh

Orgambide, Pedro (1929-2003). Las botas de Anselmo Soria. -- Buenos Aires : Colihue, 1992. 
79 p. : dibs.; 20 cm. 
ISBN: 950-581-202-7

 En cubierta: Novela.

1. CUENTOS 2. LITERATURA 3. ARGENTINA

[1] Inv.:29718 S.T.:860(82)-31 ORGb



Orgambide, Pedro (1929-2003). Los desocupados : una tipología de la pobreza en la literatura 
argentina. -- Bernal : Universidad Nacional de Quilmes (UNQUI), 1999.
208 p.

1. POBREZA 2. DESEMPLEO 3. ARGENTINA 4. CUENTOS 5. LITERATURA 6. 
ANTOLOGIAS

[1] Inv.:02255 S.T.:860(82) ORG

Orgambide, Pedro (1929-2003). Manuel Ugarte : un precursor del pensamiento antiimperialista
latinoamericano. -- Buenos Aires : del autor, 1993. 11 p.

1.  HISTORIA  ARGENTINA  2.  PARTIDO  SOCIALISTA  3.  BIOGRAFIAS  4.  UGARTE,
MANUEL (1875-1951) 5. ARGENTINA

[1] Inv.:12093 S.T.:V CCC Nº 083

Orgambide, Pedro (1929-2003). Memorias de un hombre de bien. -- Buenos Aires : Falbo, 1964. 
151 p.; 20 cm.

1. NOVELAS 2. LITERATURA 3. ARGENTINA

[1] Inv.:29710 S.T.:860(82)-31 ORGm

Orgambide, Pedro (1929-2003). Pedro Orgambide : antología personal. -- 1998. -- Buenos Aires :
Desde la Gente, [s.f.]. 120 p.
La biblioteca posee 2 ej.

1. LITERATURA ARGENTINA 2. ARGENTINA

[1] Inv.:01354 S.T.:82 EDG 76

Orgambide, Pedro (1929-2003). Radiografía de Martínez Estrada. -- Buenos Aires : Centro Editor
de América Latina (CEAL), c1970.  116 p.  --  (La historia  popular.  Vida y milagros de nuestro
pueblo ; v. 7)

1. BIOGRAFIAS 2. LITERATURA 3. ARGENTINA 4. MARTINEZ ESTRADA, EZEQUIEL

[1] Inv.:03563 S.T.:982 CEA 7

Orgambide, Pedro (1929-2003). Recordando a Tuñón : testimonios, ensayos y poemas. -- Buenos
Aires : Desde la Gente, 1997. 127 p.
La biblioteca posee dos ejemplares

1. LITERATURA ARGENTINA 2. GONZALEZ TUÑON, RAUL 3. ARGENTINA

[1] Inv.:00973 S.T.:82 EDG 70



Orgambide, Pedro (1929-2003). Tangueando : testimonios, cuentos y poemas. -- Buenos Aires : 
Desde la Gente, 1992. 128 p.
La biblioteca posee 2 ej.

1. LITERATURA ARGENTINA 2. TANGO

[1] Inv.:00313 S.T.:82 EDG 14

Orgambide, Pedro (1929-2003). Un amor imprudente. -- Buenos Aires : Grupo Editorial Norma, 
1994. 128 p. 
ISBN: 958-04-2880-8

1. LITERATURA 2. NOVELA HISTORICA 3. ARGENTINA

[1] Inv.:15938 S.T.:860(82) ORGu

Orgambide, Pedro (1929-2003). Un puritano en el burdel. -- Rosario, Santa Fe : Ameghino, 1997.
240 p. 
ISBN: 987-9216-15-6
En cubierta: Ezequiel Martínez Estrada o el sueño de una Argentina moral

1.  BIOGRAFIAS  2.  PENSAMIENTO  POLITICO  3.  ETICA  4.  MARTINEZ  ESTRADA,
EZEQUIEL 5. ARGENTINA

[1] Inv.:28193 S.T.:929 ORG

Orgambide, Pedro (1929-2003). Una literatura solidaria. -- Buenos Aires : Instituto Movilizador
de Fondos Cooperativos (IMFC), 2002. 126 p.
 ISBN: 950-860-133-7. -- (Desde la gente)

1.  LITERATURA 2.  CRITICA LITERARIA 3.  POLITICA 4.  HISTORIA DE LAS IDEAS 5.
ARGENTINA

[1] Inv.:07102 S.T.:82 EDG 132 

Buenos Aires, Agosto 2022


